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Maximální kompatibilita
UNI lock upínací technika spoří čas pro vybavení

Společnost HEINRICH KIPP WERK nabízí více upínacích systémů, které jsou mezi sebou kompatibilní. Příkladem je 5-osý modulový systém UNI lock kombinovaný s upínacím systémem nulového bodu UNI lock.

Katalog KIPP Spanntechnik zahrnuje množství systémů a komponet, které jsou koncipovány modulárně. Mezi sebou je lze libovolně kombinovat. 
Dva z těchto systémů s označením „UNI lock“ se ideálně doplňují. Pomocí kombinace „upínacího systému nulového bodu “ a „5-osého modulového systému“ lze proto realizovat vysoce efektivní využití stroje.

Strojní stůl je vybaven upínacím systémem nulového bodu. Během několika sekund lze vyměnit upínací systémy KIPP, jakož i 5-osý modulový systém nebo dokonce 5-osý upínač.

Nasazený 5-osý modulový systém se výborně hodí pro 5-stranné obrábění komplexních obrobků malých a středních velikostí. Obrobky lze upnout buď na 
5-osý modulový systém nebo přímo na upínací systém nulového bodu. Neproduktivní vedlejší časy, jako např. změna upnutí nebo vyrovnání obrobku kompletně odpadají. 

Reprodukční přesnost obou systémů jsou v rozsahu od 0,005 mm. Centrálním prvkem je upínací čep, který se používá průběžně pro všechny upínací systémy. Díky velkému výběru čepů, lze upnout téměř každý libovolný obrobek. Upínací čepy se zajistí tvarově pomocí upínacích prvků. 

5-osý modulový systém od společnosti KIPP není díky rozšíření k dostání jen v systémové velikosti 80 mm, ale také v systémové velikosti 50 mm. Oba lze v upnutí pod sebou kombinovat. Tím vyplynou další různé možnosti upevnění obrobků. 
Přednosti systému velikosti 50 mm: 5-stranné obrábění malých obrobků beze švů lze pak provést optimálně. Přitom je upínací síla až 10 kN.
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