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5osý upínací systém KIPP pro 40ti tunové obrobky

Společnost HEINRICH KIPP WERK vystavuje na veletrhu MOULDING EXPO 5osý upínací systém KIPP ve velikosti Ø 138. Při použití s těžkými obrobky se již osvědčil – vysokou stabilitou a spolehlivostí.

Před rokem prezentovala společnost HEINRICH KIPP WERK nový 5osý upínací systém k upnutí obrobků, které jsou větší než 1 m. Na jaře 2019, přesně na veletrh MOULDING EXPO, může technický tým KIPP informovat o úspěšném použití systému za extrémních podmínek. Upnutí obrobku s hmotností 40 t.

Požadavkem zákazníka bylo upínání skupiny nástrojů pro vstřikovací stroje – a sice na výšku pro 5ti stranné kompletní obrábění. Nejmenší skupina dílů měla rozměry 2 m x 2 m x 0,8 m s hmotností od 15 t. Největší již 4 m x 4 m x 1,1 m s hmotností do 40 t.

Pro toto použití je předurčen 5osý upínací systém KIPP ve velikosti Ø 138. Po instalaci upnutí vyplynula optimalizace přípravných časů více než o 300 %. Doposavad potřeboval zákazník pro přípravu 90 minut, nyní jen maximálně 20 minut. Přitom se realizuje dosedací hmotnost 10 t na jeden modul. Současně se vloží 4 základní moduly velikosti Ø 138. Vložení se provádí pomocí centrovací pomůcky na základním modulu k jednoduchému uložení obrobků pomocí jeřábu. 

Modulový upínací systém 138 je s dosavadními velikostmi (50 mm a 80 mm) kompatibilně a univerzálně použitelný. Provedení XXL umožňuje nyní upevnění do velikosti závitu M 60. Společnost KIPP vystavuje produkt živě na veletrhu MOULDING EXPO ve Stuttgartu v květnu 2019 – 
HALA 3 | STÁNEK 3A13.
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