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Tisková zpráva 
Sulz am Neckar, duben 2014
Tlak místo tahu
V poměru ceny k výkonu určuje TUKAN nový standard
Ve svěrací páce TUKAN představuje společnost HEINRICH KIPP WERK novou podobu osvědčeného výrobku. „Tlak místo tahu“ zní heslo při manipulaci s novou svěrací pákou. Alternativní řešení navíc umožňuje individuální popis a šetří náklady. 
Již více než 60 let je svěrací páka KIPP symbolem pro spolehlivost a kvalitu. Nyní rozšiřujeme paletu výrobků o řadu TUKAN. Tím společnost HEINRICH KIPP WERK představuje zcela novou podobu osvědčeného výrobku. 
Díky svému sympatickému designu se svěrací páka TUKAN hodí především pro viditelné aplikace při výrobě strojů a zařízení. Tím se nový ovládací díl na první pohled opticky odlišuje od svého předchůdce. Avšak i pokud jde o manipulaci s ní, nabízí TUKAN několik novinek. V základním stavu je páka uzamčená; přestavení se neprovádí tahem, nýbrž tlakem.
V konkrétním použití se není třeba obávat překážejících obrysů při ovládání páky ve směru činné plochy, protože odjištění se uskutečňuje směrem k ploše přišroubování. 
Mnoho hladkých, viditelných ploch poskytuje navíc zákazníkovi možnosti individuálního popisování výrobků, např. logem nebo upozorněním. 
Svěrací páku TUKAN nabízí KIPP s ergonomickým tvarem držadla a osvědčenou funkční schopností ve třech velikostech. Výrobky se dodávají buď s vnějším, nebo s vnitřním závitem z oceli. Svěrací páka umožňuje dostatečně vysoký krouticí moment v úsporném „low cost“ sektoru a od závitu M8 disponuje ve vnitřní mechanice místem žádaného zlomu. Vyloučí se tím úrazy obsluhy při možném překroucení.
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