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Tisková zpráva 	Sulz am Neckar, listopad 2015


Stabilita a nízké náklady
Robustní svěrací páky z oceli

Svěrací a excentrické páky z oceli rozšiřují sortiment společnosti HEINRICH KIPP WERK. Již více než 60 let hraje svěrací páka ústřední roli v podnikových dějinách – její ocelová varianta je nyní robustní a zároveň cenově výhodnou alternativou.

Nároky na spolehlivost a dlouhou životnost jsou velmi vysoké zejména při stavbě strojů a zařízení, protože ovládací prvky jsou v této oblasti často vystaveny extrémnímu zatížení. Se svěrací pákou z oceli firma KIPP tyto požadavky splňuje a nabízí zároveň cenově dostupné řešení. Kromě klasického vzhledu typického pro firmu KIPP má páka vysokou stabilitu a funkčnost. Standardně je ocelová svěrací páka dodávána v pěti velikostech s plastovým povlakem v barvě červené a černé. 

Rovněž excentrické páky KIPP jsou od nynějška k dostání v ocelovém provedení. Jejich chromátovaný povrch je chrání před korozí. Optický vzhled připomíná nerezové provedení. Excentrické páky jsou k dostání ve dvou velikostech s pevným nebo pružně přestavitelným vnějším či vnitřním závitem.
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	Text k obrázku: 
	Svěrací páky KIPP z oceli – robustní a cenově výhodná alternativa
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Práva k obrázkům: Schváleno pro zveřejnění v odborných médiích bez licenčních poplatků a nároků na honorář. 
S prosbou o uvedení zdroje a dokladu. 
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