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Tisková zpráva 
Sulz am Neckar, únor 2016
Rozšíření pro 5-ti osý upínač 
HEINRICH KIPP WERK doplňuje „Kompaktní 5-ti osý upínač KIPP“ rozšiřujícími moduly.
„Kompaktním 5-ti osým upínačem“ stanoví firma KIPP nová měřítka pro zpracování kompletních obrobků na moderních 5-ti osých strojích. Hlavní znak: nové fyzické provedení upínání. 
Oddělením upínací síly a podpěry obrobků se dociluje podstatně lepších hodnot upínání. 
Systém je doplněn modulárními rozšiřujícími prvky, které umožňují různé upínací situace:
· Nové opěrné destičky v délce 280 mm jsou vhodné pro stroje s malými stoly. Krátké opěrné destičky mohou být ale také používány k upínání velkých obrobků. V závislosti na obrobku se pak upevňují ve větší vzdálenosti. Upínací čelisti se spojují pomocí odpovídajících adaptačních a prodlužovacích hřídelí.
· Pomocí nových středních čelistí se upínají dva obrobky. Nehraje přitom roli, zda jsou rozměry obou obrobků stejné nebo rozdílné.
· Nové výkyvné čelisti mohou být používány k upínání šikmých obrobků nebo šikmých řezů. Je možný úhel +/- 4 stupně. 
· Prvkem „Spojka pro křížové upínání“ se křížem spojují dva 
„Kompaktní 5-ti osé upínače KIPP“. Přitom existuje možnost upnout větší obrobky ze čtyř stran. Obrobky mohou být čtvercové nebo obdélníkové. 
· V nové upínací sadě pro kulaté obrobky mohou být upnuty obrobky s průměrem 
20 mm až 320 mm. V jedné sadě se používá na každé straně po dvou upínacích čelistech. Přitom má jedna upínací čelist levý závit, druhá pravotočivý závit. To podporuje efekt přitažení.
Všechny upínací čelisti se vyrovnávají a připevňují dvěma zápustnými šrouby. Tím je možná rychlejší výměna hladkých čelistí za sadu pro upínání kulatých obrobků – a obráceně. 
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